
学生支援機構の奨学金「貸与型」について知っていること

JS インターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2022 年 4 月 6 日～ 4 月 18 日
□回答者数：526 人
□回答方法：学生支援機構の奨学金「貸与型」で知っていることについて、
　　　　　　１）～ ６）それぞれに当てはまるものを選んでもらいました（単一回答）

知っている
27.0%

知らない
73.0%

１）「大学生の２人に１人が利用している」ということは？

知っている
90.1%

知らない
9.9%

２）「貸与型」は、借金であり、返さなくてはいけないということは？
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　　　　　　１）～ ６）それぞれに当てはまるものを選んでもらいました（単一回答）

知っている
47.1%

知らない
52.9%

３）大学卒業後、「返済を伸ばしたり、金額を少なくし期間を長くしたりできる」

　　ことは？

知っている
52.1%

知らない
47.9%

４）「保証人には、印鑑証明の印鑑をついてもらわないといけない」ことは？
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知っている
57.2%

知らない
42.8%

５）「金利が０円の場合」と「金利が少しつく場合」があることは？

知っている
63.5%

知らない
36.5%

６）この制度は、「大学在学中でも申し込める」ことは？




